NOMBRES DECIMAUX

1) Supprimer les zéros inutiles:

a. 05,2     0 720     00 820,010     4 200,008 0        0207,070

b. 50     23,20     049,800     40,020       4 000

2) Ranger les nombres suivants dans l’ordre croissant:

a. 45        32,5        41,2        23        75,8        31,9        41,03

b. 245,07        300,09        300        48,1        245,7        48,011

3) Ranger les nombres suivants dans l’ordre décroissant 

a. 98,11        97,99       101,1        98        101,09        907,01

b. 1,05        2,9        3,59        1,011        3,6        3,4        1,049

4) Calculer « en ligne » les sommes suivantes :

	5,2 + 4,8 =
	13,3 + 5,7 =

	56,4 + 3,9 =
	28,5 + 1,9 =

	17,12 + 5,3 =
	7,32 + 90,64


4) Marine a recueilli 2,750 kg de groseilles blanches, 1,850kg de groseilles rouges et 1,300kg de cassis. Pour faire une confiture, elle doit ajouter du sucre en poids égal à celui des fruits.


Combien de kilogrammes de sucre ajoute-t-elle ?

5) Trouve les chiffres manquants :
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6) Deux nombres sont mariés si leur somme est égale à 10. Par exemple, 4,6 et 5,4. Un seul nombre de la liste suivante est « célibataire », lequel ?

	1,8
	5,1
	4,2
	7,3
	3,6
	0,8
	0,9
	9,8
	8,8

	5,2
	3,3
	9,4
	6,3
	6,7
	8,2
	4,8
	5,6
	1,2

	0,6
	4,9
	5,8
	6,4
	2,7
	4,4
	9,2
	3,7
	9,1
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